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CESKA INSPEKCE
JIVOTNIHO PROSTRED




	
	Naše značka:
	 Vyřizuje   /   linka:
	Místo a datum

	
	41/OOP/0709989.01/07/PKK
	 Karel Kerouš / 3379
	Praha,  22.3. 2007


Věc :   Odpověď na dotaz – poskytnutí informace o kontrole v Záchranné stanici pro zvířata v Praze 5 – Jinonicích.

ČIŽP tímto potvrzuje informace tisku,  že dne 22.2.2007 byla v součinnosti s Městskou veterinární správou předem neohlášená kontrola Záchranné stanice pro zvířata v Praze 5 – Jinonicích, kterou provozuje základní organizace 11/28  Českého svazu ochránců přírody. Předsedkyní této organizace je paní Věra Aladzasová.

Provedená kontrola nebyla dosud uzavřena, neboť předsedkyně ZO 11/28 ČSOP nepředložila v rámci průběhu kontroly a následného jednání doklady požadované a vyplývající ze zákona č. 100/2004 Sb. o podmínkách obchodu s ohroženými druhy volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin  a dále ze zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Z toho důvodu Vám nemůžeme sdělit konečné výsledky započaté kontroly.

Dále potvrzujeme vydanou informaci o tom, že ČIŽP zahájila správní řízení o pokutě se ZO 11/28 ČSOP a také přestupkové řízení s paní Věrou Aladzasovou. Důvodem zahájení obou řízení jsou skutečnosti, že v první fázi kontroly byl pořízen soupis všech držených exemplářů zvířat a tento seznam byl rozdělen na dvě kategorie – první kategorii tvoří exempláře, které jsou chovány v režimu záchranné stanice, druhou kategorii tvoří exempláře v osobním vlastnictví paní Věry Aladzasové. S ohledem na absenci dokladů opravňujících ZO 11/28 ČSOP i fyzickou osobu paní Věry Aladzasové k držení ptáků a exemplářů zvláště chráněných druhů živočichů a živočichů chráněných dle mezinárodních úmluv (především Washingtonské konvence), bylo nutné zahájit ve věci výše zmíněné správní a přestupkové řízení. Cílem vedených řízení je umožnit jak ZO 11/28 ČSOP, tak i paní Věře Aladzasové, aby doložila chybějící dokumenty, neboť pro náhlou pracovní neschopnost toto jmenovaná neučinila ve vzájemně dohodnutém termínu.

V rámci vedených řízení bude dokončena kontrola, jejíž výsledky Vám v případě zájmu sdělíme. 

Pokud by ČIŽP zjistila ze strany účastníka řízení nedodržení dikce některého z uvedených zákonných předpisů, bude tuto situaci řešit prostřednictvím zahájených řízení, které mají sankční povahu. V průběhu jejich vedení však není možné podávat s výjimkou právoplatných účastníků žádné informace.

Datum:  22.3.2007                                                             č. j.:  41/OOP/0709989.01/07/PKK

ČIŽP řeší předmětný případ výhradně na základě své kompetence k výše citovaným zákonům a proto neřeší zjištění z kontroly po stránce veterinárního zákona a zákona na ochranu zvířat proti týrání. V daných případech je příslušným orgánem státní správy Městská veterinární správa v Praze.

Děkujeme za Váš zájem a za pochopení  stávající situace,

s pozdravem






Doc. Ing. Milena Fantová, CSc.

                                                pověřená vedením oddělení ochrany přírody

                                                                        ČIŽP OI Praha







	- dle rozdělovníku -
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